

| | | |
|------------|---|---|
| STN | Priemyselné komunikačné siete Bezdrôtová komunikačná sieť a komunikačné profily – WIA-PA Oprava AC | STN EN 62601/AC 18 4022 |
|------------|---|---|

Industrial networks - Wireless communication network and communication profiles - WIA-PA

Táto norma obsahuje anglickú verziu európskej normy.
This standard includes the English version of the European Standard.

Táto norma bola oznámená vo Vestníku ÚNMS SR č. 06/21

Obsahuje: EN 62601: 2016/AC Mar.:2021, IEC 62601: 2015/Cor. 1:2021

132867

EUROPEAN STANDARD

EN 62601:2016/AC:2021-03

NORME EUROPÉENNE

March 2021

EUROPÄISCHE NORM

ICS 25.040.40; 35.100.05

English Version

**Industrial networks - Wireless communication network and
communication profiles - WIA-PA
(IEC 62601:2015/COR1:2021)**

Réseaux industriels - Réseau de communications sans fil et
profils de communication - WIA-PA
(IEC 62601:2015/COR1:2021)

Industrielle Kommunikationsnetze - Kommunikationsnetze
und Kommunikationsprofile - WIA-PA
(IEC 62601:2015/COR1:2021)

This corrigendum becomes effective on 26 March 2021 for incorporation in the English language version of the EN.



European Committee for Electrotechnical Standardization
Comité Européen de Normalisation Electrotechnique
Europäisches Komitee für Elektrotechnische Normung

CEN-CENELEC Management Centre: Rue de la Science 23, B-1040 Brussels

Endorsement notice

The text of the corrigendum IEC 62601:2015/COR1:2021 was approved by CENELEC as EN 62601:2016/AC:2021-03 without any modification.

IEC 62601:2015/COR1:2021
© IEC 2021

– 1 –

INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION
COMMISSION ÉLECTROTECHNIQUE INTERNATIONALE

IEC 62601
Edition 2.0 2015-12

IEC 62601
Édition 2.0 2015-12

INDUSTRIAL NETWORKS –

**Wireless communication network and
communication profiles –
WIA-PA**

RÉSEAUX INDUSTRIELS –

**Réseau de communications sans fil
et profils de communication –
WIA-PA**

C O R R I G E N D U M 1

Corrections to the English version:

Annex E – Regional modification for compliance with ETSI standards

E.1 General

Replace, in the second bullet, "10 dBm and 100 dBm" with "10 dBm and 20 dBm".

Corrections à la version française:

Annexe E – Modifications régionales pour conformité aux normes ETSI

E.1 Généralités

Remplacer, dans le second élément de la liste, "10 dBm et 100 dBm" par "10 dBm et 20 dBm".